

# 永济市招商投资促进中心文件

永招投发〔2022〕10号

## 永济市招商投资促进中心 关于市政协七届二次会议委员提案 第208号的办理情况

尊敬的赵澎碧委员：

您好！

您提出的“关于加快建立永济人才智库，推进招商引资向精准发展的建议”的提案已收悉，非常感谢您对我市招商引资工作的关注与支持。您的建议转批给我中心后，中心领导高度重视，立即组织召开相关人员会议进行安排部署此项工作，现就提案有关问题办理答复情况如下：

一、关于吸纳专业领域人才，建立智库（平台）方面

(一) 我们通过永济籍成功人士在外异地永济商会、协会、老乡会、校友会等民间组织进行无缝对接；通过校企合作已于 10 余所大专院校进行广泛对接；通过与武汉大学形成发展战略伙伴关系。以上三个方面的人才信息全部由组织部统一收集管理汇总造册，尽快实现人才智库共享平台。

(二) 围绕运城市招投中心关于市校合作的工作部署和要求，我市先后成立了工作领导小组，明确工作目标任务，压实工作责任，完善工作举措。截至目前，我市已于北京航空、清华大学设计学院、北京理工大学、武汉大学、华中科技大学、西安交大、西北工大等 10 余所大专院校进行广泛对接，同时，我们正在与武汉大学、陕西省教育厅科技成果转化处等围绕新能源、文旅以及高校科技成果转化项目进行积极对接，进一步推进人才招引力度。

## 二、关于对招商引资的优惠政策宣传方面

我中心狠抓意识形态工作，注重加强对意识形态工作的分析研判，密切关注招商领域的舆情动态，同时制作了招商引资宣传片，印刷了招商图谱和优惠政策及奖励办法，建立了招商工作微信和抖音公众号宣传平台，及时准确的报道了我市招商引资工作动态，起到了良好的倍增效果。

## 三、制定驻外招商的任务和政策方面

(一) 为强化产业链招商，我中心聚焦轨道交通、机电制造、铝深加工等七大产业链，绘制了“三图谱一目录”，

实行一链一长、一链一策、一链一顾问，开展精准招商。围绕我市招商机制改革后新组建的十支专业招商队伍，要求每支队伍挂帅 2-3 个相关产业，分别赴环渤海、长三角、大湾区开展驻点招商活动，变“坐等项目”为“主动出击抢项目”，紧盯发达地区外迁项目，实施主动上门、精准对接产业外迁转移项目。截止目前，各驻点队伍共对接企业 148 家，对接项目 96 个，签约项目 20 个。

(二)我中心围绕运城市委“五抓一优一促”工作，全力构建“加快转型、振兴崛起”产业发展新格局，扩大对外开放，吸引更多的外来投资，加快推进我市招商引资高质量发展，着力打造营商环境升级版，结合我市实际，修改出台了“永济市招商引资优惠政策”、“永济市招商引资奖励办法”等一系列产业投资促进政策包，为推动永济经济社会高质量转型发展提供强大动力。



2022年7月11日

承办单位：永济市招商投资促进中心 承办科室负责人：

单位负责人：孙红霞

具体负责人：梁亮

政协委员意见：

孙红霞 赵澎碧